
Administration communale Wellin, le 1er mars 2023

De

6920 WELLIN

Procès-verbal de la réunion du mercredi 1er mars 2023

Présents : 

Alain  ALEXIS,  Marie-Thérèse  BOURGEOIS,  Arthur  GOLINVAUX,  Josiane
JADOUL,  Francis  LECLAIRE,  Gérard  LAURENT,  Annie  LIBIOULLE,  Thérèse
MAHY,  Liliane  PROGIN,  Reine  ROBE,  Jean-Claude  STAS,  Marie-Thérèse
STEVENIN, Arlette VRYGHEN

Excusés      :   

Philippe ALEXANDRE, Benoit CLOSSON, Jean LEPAGE, Valérie THONON 

Absents     :   

Christian LUXEN

Invités

Yannick DETHY, Colette BERGER,  Christian REMY

Le PV de la réunion précédente est approuvé sans remarque

1. Accueil des nouveaux membres  

Suite à l’annonce parue dans le bulletin communal, la candidature de Yannick DETHY nous 
est parvenue.



Par un échange de mail, Christian REMY et son épouse Colette BERGER sont intéressés de 
s’investir pour les aînés.

Ces 3 personnes sont intégrées au comité du CCCA.

2. Démission  

En raison de son manque d’intérêt et des absences aux réunions et manifestations depuis 
plus d’un an, nous actons la démission de Christian LUXEN. Un courrier lui sera envoyé pour 
le remercier pour l’aide apportée auparavant.

3. Remplacement Référente aînés  

Madame DEPREZ a été remplacée au sein de la commune par Siska qui reprend donc les 
fonctions attribuées. 

Ergothérapeute de formation, elle est très investie auprès des aînés. Elle a suivi une 
formation sur l’impact des couleurs sur l’individu et a suivi une formation en herboristerie.

4. Repas de comité  

Ce repas s’est déroulé à la Taverne Mouton à Ave. Il a réuni 17 personnes.

La caisse du CCCA est intervenue pour 10 euros par personne. 

Très belle journée autour d’un repas délicieux tant en qualité que quantité.

5. Activités futures  

Un toute boite (distribué cette semaine par la poste)informera la population de Wellin et 
Daverdisse de nos organisations.

1er juin : Visite de la Gaume

14 décembre : Visite de Metz et marché de noël

Ateliers mémoire à partir du 27 mars (6 séances)

La sécurité en ligne (Collaboration de l’EPN Wellin) le 3 avril à 15h00 (MDA)

Remise à niveau code de la route le 28 juin 

Séance d’information sur l’énergie (Organisé par le CPAS) 14 mars de 13h30 à 15h30 (MDA)

Goûter des aînés (Organisé par le comité du carnaval) le 10 mars à 14h00 (MDA)



6. Goûter des aînés  

Cette organisation annuelle a dû être suspendue en raison du COVID. Nous reprendrons 
cette année durant l’automne. Les modalités d’organisation seront définies ultérieurement.

Prévoir une bonne animation.

7. Divers  

Lors de nos réunions et organisations, les membres du CCCA sont couvert par une assurance 
« Volontariat » offerte par la province de Luxembourg et souscrite chez Ethias. Cette 
assurance est valable pour 133 prestations d’un jour. La comptabilité des jours est assurée 
par Alaiun.

Gysana :  Des cours ont été proposés mais peu de retour après une première campagne de 
publicité faite par cet organisme.

Bal du Bourgmestre : Le CCCA reste partenaire de cet évènement qui devrait se dérouler 
vers le mois d’octobre. Plus d’informations nous seront communiquées ultérieurement.

Madame MAHY remercie les membres du CCCA qui répondent présents lors de chaque 
sollicitation (Distribution colis alimentaires, semaine de la santé)

Arlette VRYGHEM nous informe d’un vernissage d’une exposition de peintures qui se 
déroulera à la Maison des Associations le 14 avril prochain et y invite les membres du 
comité.

Une collaboration avec le CCCA de Dinant est toujours prévue. Notre secrétaire prend 
contact avec le président dinantais Yvon TASIAUX .

La réunion est levée à 10h30


